专引品等外点 ПРИКУБАНЬЯ

Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 15-й No 130 (2811)

СУББОТА

октября

1977

Llena 2 kon.

Честь и слава героическому советскому роду-строителю KOMMYнизма, стойкому борцу за мир во всем мире!

(Из Призывов ЦК КПСС).

Считанные дни отделяют нас от большого знаменательного события в нашей стране - 60 й годовшины Великой Октябрьской социалистической револющии. Тоудящиеся района, как и все советские люди, встречают его в расцвете творческих сил и энергии Вооаушевленные искорическими решениями октябрьского Пленума ПК КПСС, внеочерелной сельмой сессии Верховного Совета СССР груженики села рапортуют о выполнении обизательств, принятых в честь шестидесятилетия Советской власти.

В канун празджика Пентральный Комитет партии по традишии обращается с Призывами, которые наполняют наши сердна патриотической гордостью за нашу Родину, окрыляют советских людей на новые полвиги во имя торжества коммунизма. И как пламенный призыв, звучат слова:

- Да зправствует Великая Октябоьская социалистическая революция — главное событие XX века, начало всемирно-исторического поворота человечества от капитализма к социализму!

Сегодня вновь и вновь мы с глубоким волнением вчитываемся в каждую статью, каждую строку новой Конституции СССР — Основного Закона страны развитого социализма. Она закрепила те огромные изменения, что произопили в нашей стране за последние сорок лет. Новая Конституция - это и концентрипованный итог всего шестядесятилетнего развития Советского государства. Она ярко свидетельствует о том, что илен, прозозглашенные Октябрем. заветы Ленина успечно претворяются в жизнь Вол почему нам так близки и понятны слова:

— Ла зправствует Советская Конституция — Основной Закон первого в мире общенародного социалистического государства!

Партия призывает еще выше полнять значя социалистического соревностиня за успешное выполнение плана юбилейного 1977 года, настойчиво побиваться повышения производительности трута, эффективности производства и качества работы. Большой вклад в общенаподную борьбу за претворение заланий. десятой пятилетки вносят труженики нашего района Бо--аклисот из них посточно выполнили обязательства. поннятые в честь 60 летиего юбилея Октябоя.

- Слава передовикам производства. - провозглашают Призывы - добившимся больших успехов в сопиалистическом солевнования за посрочное выполнечие планов песятой пятилетки!

Мы гординся теми чепехами, которые достигнуты нами в важнейней сфере общественного произволства - экономике. Но партил призывает не останавливаться на достигнутом, искать и находить, приволить в действие новые резервы Перед тружениками села стоит задача всемерно повышать эффективность сельскохозяйственного произвотства, лучше менользовать землю, техники, улобрения, все материальные ресурсы. Вести борьбу за увеличение производства и проляжи прочуктов землетелия и животноволства успешное проведение замовки скота, создание прочной основы высокого урожая булущего года

В канун большого праздника труженики района не жалеют сил и энергии, чтобы успешно претворить в жизнь предначертания XXV съезда партии, планы в обязательства десятой пятилетки. Готовясь достойно встрегить 60-летие Октября, советские люди от всей души провозглашают:

— Да зправствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

- Под знаменем марксизма-денинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, новым победам в строительстве коммунизма!

ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ-УДАРНЫЙ ФИНИШІ

трудовой победой!

Кочубеевский райком КПСС, исполком район-Совета народных тонклатов позаравляют коллектив Кочубеевской межколхозной передвижмеханизированной колонны с большой трутовой побелой - досрочным выполнением заланий двух лет десятой пятилетки. К 20 октября этого года при плане 4 миллиона 713 тысяч произведено строительномонтажных работ на 4 миллиона 720 тысяч руб-

Успех стал возможным благодаря активному участию всего коллекти-

Кочубеевский райком KIICC.

ва, каждого работника в соппалистическом соревновании за досрочное выполнение планов и обязательств второго года и десятой пятилетки целом, по достойной встрече славного юбилея — 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революшин.

Желаем вам, эпорогие товарищи, больших творческих успехов по претворению в жизнь исторических решений XXV съезда партии, заданий десятой пятилетки на благо нашей социалистической Родины.

Исполком районного Совета народных депутатов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президнума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области мелиорации почетное звание заслуженного мелноратора РСФСР присвоено Босову Миханлу Абрамовичу - машинисту экскаватора Барсуковской передвижной механизированной колонны треста «Ставропольводремстрой».

Не снижая Temnob

С огромным интересом изучают труженики Кочубеевского комбината произволственных прелприятий статьи новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик и доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товариша Л. И Брежнева «О проекте Конституции (Основного Закона) СССР в итогах его всенаподного лобсуждения». В нашей бригале, которой ру-ководит В. Т. Железияков, все рабочие принятие Конституции встретив На ударным трудом. На собрании бригады имени всех рабочих высказали одобрение политики Коммунистической партин и Советского правительства Е. Я. Тютрюмова. А. Н. Попов, В. Д. Башминов.

Коллектив нашей бригады стремится работать так, чгобы не терять ни олной минуты рабочего времени. В бригале нет отстающих. Поэтому уже к 1 октября 1977 года мы выполнили задание двух лет пятилетки. Накануне празіника — славного юбилея Великой Октябрьской социалистической революшии - наш коллектив стремится работать еще эффективнее. качественнее, не снижая темпов.

P. SYPACOBA, сваршица, член КПСС.

В счет 1978 года

Замечательный трудовой подарок подготовили юби. лею Родины животноводы первой молочнотогарной фермы колхоза имени Ленина. При годовом плане 8500 ими отправлено государству 8632 центнера молока, около 80 процентов которого оценены первым CODTOM!

Самый значительный вклад в успех коллектива внесла доярка Валентина Семеновна Юрченко. гол ей планировалось налонть от каждой коровы по 2243 килограмма молока. Фактический результат передовой доярки - 2634 килограмма. Вместо 2392 Ма. рия Петровна Писанко получила от каждой коровы по 2621 килограмму молока. Любовь Корнеевна Григорьева при плане 2451 надоила от каждой коровы по 2438 килограммов молока.

Л. ДМИТРЕНКО. зоотехник МТФ № 1 колхоза имени Ленина.

Правофланговые

Близится славное 60-летие Великого Октября. С первых дней юбилейного гола заняла место на правом фланте соревнования бригала птичниц, возглавляемая Евдокией Миновной Кривозуб. За девять месяцев планировалось получить от каждой курнцы-несушки по 164 яйца, собрано по 167. Бригада Надежды Варфоломеевны Ланченко за это же время вместо 154 получила от курицы-несушки по 161 яйцу.

Мастером высоких привесов молодняка, находящегося на вырашивании, слывет Мария Стефановна Проколенко. Среднесуточный привес цыплят достигает 8.9 граммов. Это самый высокий показатель на фабрике.

Предприятие в целом успешно справляется с выполнением социалистических обязательств юбилейно-

Е. АНИЧЕНКО. секретарь партбюро птицефабрики «Кочубеевская»

ЗАНУБАНЦЫ — ОНТЯБРЮ!

Глазом не окинешь уголья мясосовхоза «Закубанский». На естественных пастбищах, раскинувшихся на сотнях гектаров, пасутся, набирают вес гурты крупного рогатого скота. На общирных пашнях закубанцы вырашивают зерно, мчоголетние травы, кукурузу, И в этом деле решающая роль принаплежит мечанизаторам.

В совхозе немало трактористов, которые добросовестным трудом приумножают богатство являются маяками в соревновании.

Иван Андреевич Бражник за гол и 9 месяцев выполнил два годовых задания десятой шятилетки, выработая на ДТ-74 3574 гектара.

На лицевом счету Леонтия Стефановича Сушко 3675 гектаров условной пахоты — тоже два головых плана. Замечательными успехами в труде встречают 60-летне Великого Октября животноводы. Среднесуточный привес жизотных в гурте Халиса Мырзаева составляет 910. у Андрея Петровича Климова — 785, Алексея Семеновича Михайлова — 792 грамма. Свои успехи закубанцы посвящают славному юбилею Ок-

> А. ПОЛУПАНОВА, заместитель секретаря парткома совхоза «Закубанский».

От Министерства финансов СССР и Государственного банка СССР

О ВЫПУСКЕ В ОБРАЩЕНИЕ ЮБИЛЕННОМ монеты в ознаменование 60-летия ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Первого ноября 1977 г. сударственный выпускается в обращение СССР, надписи «СССР» юбилейная монета достоинством в 1 рубль в ознаменование 60-летия монеты в верхней части Великой Октябрьской социалистической револю-

стоинством в 1 рубль из- нумента в ознаменование готовляется из медно- выдающихся достижений никелевого сплава белого ивета и имеет форму круга диаметром 31 мм.

оборотной сторон имеет выступающий кант по окружности.

монеты расположены Го-

H «I DVOJE».

На оборотной стороне на фоне знамени - изображение В. И. Ленина. Слева от знамени распо-Юбилейная монета до- дожены изображения мосоветского народа в освоении космического пространства и молели ато-Монета с лицевой и ма. Внизу под знаменем изображены крейсер «Аврора» и на фоне лавровой ветви — даты «1917» На лицевой стороне и «1977», разделенные серпом и молотом.

Образующая поверхность монеты имеет две **УГЛУБЛЕННЫЕ** нааписи «Один рубль». которые разделены двумя точка-

Юбилейная монета. выпускаемая в обращение в ознаменование 60летия Великой Октябрьской социалистической револющин, наряду с нахоляшимися в настоящее время в обращении монетами, обязательна приему госуларственными. кооперативными, общественными прелприятиями, учреждениями. организациями. козами и отдельными типами во все вилы платежей, а также банками, сберегательными кассами и предприятиями министерств связи для зачисления на текущие, расчетные счета, во вклады. на аккредитивы и для перевода без всяких ограничений.



Около 15 минут затрачивает на погрузку автомобиля корнеплодами сахарной свеклы тракторист второй бригады колхоза «Полярная звезда», член КПСС Петр Васильевич Братилев (на снимке). За день он загружает ее до 120 тони, что значительно выше нормы, Фото П. Брязгуна.

Быем тпевагу

A PAPOHIB BUE HET

Массовая уборка свеклы, как таковая, иже закончилась. Тем не менее, на Богословский свеклоприемный пункт еще продолжают поступать машины со сладкими корнями. В день приходит не более пяти-шести десятков машчи. Они обычно поставляют от 200 до 300 тоны свеклы. Безусловно, эти темпы крайне мед-

Но есть v работников нашего свеклопункта и особые трудности, которые связаны с острой нехваткой железнодопожных вагонов В настоящее время на предприятии в кагатах скопилось до 25 гысяч тонн корней. Чтобы вывезти всю эту массу сырья на Эркен-Шахарский сакарный завод, необходимо не менее 500 вагонов, грузоподъемностью в тони каждый, А за нынешнюю неделю, например, нам было отпушено лишь 15 вагонов. Более того, нередки лня, когда на подъездные пути свеклоприемного пункта не подавалось ни олного вагона. л. дубинский,

начальник Богословского свеклоприем-

ного пункта.

Конституция действует, живет, работает!

С собрания актива районной партийной организации

19 октября в зале заседаний РК КПСС состоялось собрание актива районной партийной организации, в котором приняли участие члены и кандидаты в члены РК КПСС члены ревизионной комиссии районной партийной организации, секретари партийных организаций, председатели сельских Советов народных депутатов, руководители колхозов, совхозов предприятий и других организаций, передовики производства.

Собрание актива открыл первый секретарь РК КПСС О. Б. Томашевский Под бурные аплодисменты присутствующие избрали почетный презилиум собрания в составе ленинского Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем Центрального Комитета партии товаришем Л. И Брежневым.

С докладом «Итоги октябрьского (1977 гола) Пленума ЦК КПСС и внеочерелной сельмой сессии Верховного Совета СССР и задачи районной партийной организации, вытекающие из поклада Генерального секретаря ЦК КПСС, Ппелселателя Президиума Верховного Совета СССР Предселателя Конституционной комиссии товарища Л И Брежнева «О проекте Конституции (Основного Закона) СССР и итогах его всенародного обсуждения» выступил первый секретарь РК КПСС О Б Томащевский.

Четырехмесячное обсуждение проекта Конституции, сказал докладчик, было в подлинном смысле слова всенародным. В нем приняло участие свыше 140 миллионов человек — более четырех пятых взрослого населения страны. Наша страна еще не знала такого размаха народной активности. Около полутора миллионов собраний трудящихся на предприятиях и в колхозах, в воинских частях и по месту жительства было посвящено рассмотрению проекта.

По-леловому и заинтересованно обсуждали статью за статьей, строку за строкой и тоуженики нашего района. Своими мыслями о проекте Конституции они делились на страницах районной газеты, по радио, на партийных и рабочих собраниях, в трудовых коллективах и на сходах граждан.

В беселах и выступлениях велся откровенный разговор, люли учились мыслить масштабно, по-государственному Они с кровной заинтересованностью говорили о велчких завоеваниях социализма — гарантированных правах на трул, образование, материальное обеспечение в старости, о праве на жилище и других важнейших сочивльно-экономических постижениях общества.

При этом высказывалось полное понимание положений проекта, об органической связи прав и обязанностей советских гражлан. Всю огромной, важности работу по обсуждению проекта Конститущии с самого начала возглавили и направили партийные организации. На всех этапах обсуждения было обеспечено внимательное и уважительное отношение к голосу тружеников района. налажены четкий учет миений и предложений, информация о кажлом из них своевременно поступала в краевой комитет партия.

«Главный политический игот всенародиого обсуждения, — отметил тов. Л. И. Брежнев, — состоит в том, что советские лючи сказали: да, это тот Основной Закон, которого мы ждали Он правильно определяет наши права и обязанности. Закрепляя достигнутое, он открывает перспективу дальнейшего развертывания коммунистического строи-

В обсуждения приняли участие люди различных профессий и возрастов, наший в наролностей, коммунисты и беспартийные. И все они по-хозайски тивтельно анализировали булуший Основной Закон, высказывали предложения улучшении его текста, в также соображения относительно различных развития советского общества. поступило около 400 тысяч предложений и поправок к отлельным направленных на уточнение, улучшение в дололнение формулировок проекта. венделеровна йинежоддений внеочеледная Верховного сельмая сессия СССР внесла изменения в 110 статей Конституции. Так. всенародное обсуждение на деле продемонстрировало самое последовательное соблюдение всех принципов социалистической демократии.

дения ставились вопросы воспитания подрастающего поколения. дальнейшего укрепления трудовой диспиплины, шительной борьбы с такими общественными явлениями, как нерадивое отношение к охране социалистической ственности и ее экономии, о пьянстве, тучеялстве, стяжательстве. Эти мысли были высказаны в выступлениях тов Сапожника А. Н -старшего чабана совхоза «Невинномысский», т. Корякина Н. И.начальника арматурного цета КПП, тов Поповой Р М — доярки совхоза «Беломечетский». Опыт, почерпнутый этого обсуждения, станет хорошим мулом дальнейшей активизации работы всех звеньев нашей партии и государ-

Нашу новую Конституцию справедливо называют законом жизни развитого сопиалистического общества. такое развитое, зрелое социалистическое общество создано в Советском Союзе. именно оно успешно созлается и в ряде других стран социалистического содружества. Характерные особенности развитого социализма, его место историческом процессе становления коммунистической формации глубоко и фунпаментально раскрыты в покладе тов. Л. И. Брежневя на сессии Верховного Совета СССР. Развитой социализм такая стадия зрелости нового общества, когда завершается перестройка всей совокупности общественных отношений на внутрение присуших социализму коллективистских началах. Отсюла простор для действия законов социализма. для выявления его преимуществ во всех сферах общественной жизни Отсюла - органическая пелостность я лянамизм - социальной системы, ее политическая стабильность несокрушимое внутреннее единство. Отсюта - раступнее сближение всех классов и социальных групп. всех наций и народностей и обравование у нас истопниески новой соинальной я интернациональной общности людей — советского напола. Отсюда же - созлание новой сопиалистической культуры, утверждения нового, социалистического образа жизни.

Конститиция пействиет, живет, работает! С ее глубонайшими положениями сверяем мы отныне все наши дела, устремления и надежды В связи с принятием новой Конститиции СССР перед партией, перед советским народом встают большие и сложные задачи Прежле всего необходимо, чтобы каждая статья, каждое положение Конститиции в полной мере вошти в живию практики девтельности всех госидарственных органов, всех полжностных дии всех граждан.

Работа внеочеровной сессии Верх ного Совета СССР вызвала у тружеников района нолий причив эцептии и творческих сил. Более 500 человек района ознаменовали это событие выполиением планов двух лет патилетки и юбилейных обязательств. План лячк лет пятитетки завершили ко дню отпрытия сессии Веруприого Совета СССВ коллочтивы ПМК.9 (начальник тов. Блинов Ю. Н. секретарь парторганизации тов. 6130в). ДПМК-12 (начальник парторганизации тов. Ла-Потепятина Н. В., секпеталь партопганизации тов. Сеннурина В. А.І. свинотоварной фермы № 1 колтоза имени Октябокомой הפונות היים הפולות (зав фермой пристат XXV съезда КПСС тов Тэрач Р. П.). а швея-мотористка шесйной фабокки тов. Рязаниева Е. И. заченииля первой в крае личную пяти-

План левяти месяцев по объему реализуємой продукции коллективами промышленных предприятий выполнен на 102 процента, сверх плана реализовано продукции на 736 тысяч рублей. сравнению с соответствующим периолом прошлого года объем произволства промышленной продукции увеличился 3.5 процента, задание по производительпости труда выполнено на 103 процента Строительными организациями левяти месяцев по объему строигельно-монтажных работ выполнен на 111 процентов, собственными силами на 1069: по производительности трулана 105.3. Темпы роста объема строительных работ к уровню прошлого гола составили 134.2 процента. Сверх плана произветено работ на сумму 874,5 тысячи

Район успешно выполнил девятимесячные планы заготовок по всем видам про-

тукции животноводства: мяса на 115 процентов, молока на 103 процента, яни и шерсти на 111 процентов. По сравнению с прошлым голом госуларству продано больше мяса на 1024 тонны, яни—на 9 миллионов 116 тыхсяч штук, шерсти— на 248 тони.

Но вместе с тем, в работе предприятий промышленности, строитепьства, транспорта, сферы обслуживания, колхозов и совхозов за тевять месяцев имеется ря существенных недостатков и упущений Коллекти» завода «Автоспецоборудование» (тт. Гончаренко П. М. Корнуков А А) обеспечил необходимый только в первом полугодии План произволства и реализации пролукции в сентябре заводом выполнен однако в пелоч план третьего кварталя по этим важнейшим показателям остался невыполнечным. Не справились с левятимесячной программой работники гован и бытового обсауживания. Плач розничного товярооборота за это время выполнен на 97 прочентов, реализация бытовых услуг — на 94 процента.

В сельском хозяйстве за эпемя произошли большие После ментовского (1965 года) Пленума ЦК КПСС значительно возросла матепиальная база и энерговооруженность сельскохозяйственного постеловательно осуществляется программа комплексной механизации, мелнорации, специализации и концентрации на базе меж тозяйственной кооперации и агропромышлечной интеграции. Но наряду с этим, мы не можем быть удовлетворены темпами роста произволительности точла, низким уровнем рентабельности оттельных сельскогозойственных отрас-जल्प म सепостаточной фонтоотпачей.

Сейчас ставится залача осуществить систему мер на базе межкозяйственной кооперации по коренному улучшению кооперации по коренному улучшению кооперации полностью решить вопрособеспечения жучотноводства всеми вызами кормов Этому полжно способствовать настойчивая работа по дальнейшему расширению улошалей орошения истроительство межкозяйственных комби-кормовых заводов.

Необхозимо полностью освоять промышлению тепилогию веления овисволства в полной мере использовать уже имеющийся опыт в ряде хозяйств Петповстого полна и или собственный в совхозе «Ролина». В молочном животноволстве следует продолжить работу по ресулструкции ферм до примеру колкоза «Каралина», чля омских животповолов Строительство вовых моловных помилексов полине остинетвляться за более короличий спож с учетом последних достижений в областв технологии проязволства молока.

Товарници, в эти лии, когма советские люти с ичеством глубокого удовлетворе-הואק הלפיים דמים אספעות Сомога ССР бенут на себя повышенные обязательства, полг партийных ооганиза. ший промышлечности, строительства. транспорта мобилизовать коллективы на успешное выполнение планов и заданий обилейного года. В ближайшие 5-7 лней мы полжны завершить все полевые габоты, а также все, что связано с полготовкой и проветением зимовки скота. Для парторганизаций колхозов и совхозов нет более важной задачи, чем задача по заклатке чоожая билишего го. да и обеспечения необходимой продуктивности животноволства.

Сегодня с особой наглядностью проявляется непоколебимая сплоченность, единство помыслов и устремлений рабочего класса, крестьянства, интеллигенции, безраздельная верность народа делу партин. Горячо поддерживая решения октябрьского Пленума ЦК КПСС и внеочерелной сессии Верховного Совета СССР, советские люди обращают свои лучшие яувства и мысли к родной партии, которая уверенно ведет страну курсом XXV съезда КПСС.

Прения по докладу начались выступлением члена райкома КПСС, инженера по технике безопасности завола «Автоспецоборудование» И. Д. Бабичева. Он отметил, что новая Конституция вы-

ражает концентрированный итог шестилесятилетнего развилия Советского государства, она убелицельно свидетельствует о том, что идеи Октября, заветы В. И. Ленина успешно претворяются в жизнь. Коллектив завода горячо одобрил решения октябрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и занеочередной сессии Верховного Совета, СССР. Это событие они отметили ударным трудом и выполнили план девяти месяцев по всем показателям.

О горячем одобрении новой Конституции СССР рабочими совхоза «Кочубеевский» рассказал директрр этого хозяйства Л. А. Еленецкий. Наивысшего успеха за ряд последних мет добились в преддверии 60-летия Октября животновоты совхоза. План продажи молока за 9 месяпев выполнен на 102, мяса на 113 и персти— на 107 проментов.

На трибуне Герой Социалистического Труда, звеньевой свеклоролиеского звена колхоза имени Чапаева И. М. Нагорный Он сказал, что его товариши по труду, как и весь советский народ, встретили весть о принятии новой Конститущии страны с большим патриотическим подъемом. Целиком и полностью одобрили ее и решили трудиться е еще большим старанием.

Благодаря комплексному ведению уборки свеклы, уже к 17 октября, за 23 рабочих дня, она была убрана с 1015 гектаров, государству продано 32939 тони при плане 31700, и продажа ценной продукцян продолжается.

Перекличкой соперников по труду прозвучало выступление члена бюро РК КПСС, механизатора колхоза имени Октябрьской революции Л. А. Герасенко. Ко дню открытия внеочерочной сессии Верховного Совета СССР труженики колхоза брали повышечные социалистические обязательства. Плаи двух лет цятилетки успешно выполнили к этой дате овцеводы, коллектив свинотоварной фермы, молочнотоварной фермы № 3. лесятки тружеников успешно справились со своими личными обязательствами.

-- Праздинчной и нарядной была стачица Беломечетская в день сессин Верховного Совета сказая секпеталь папткома совхозя «Беломенетский» Г. М. Блинников. На всех произволственных участках прошли митинги, посвященные этому важному событню Рабочий день проходия по-ударному. Было посеяно 164 гектара озимых культур, скошего 36 гектаров кукурузы и заложено 225 тони силосной массы, дания паботали животипводы Лучино результатов в этот цень добились посечные агрегаты Ф. Ф. Акимова. Н. И Кипьям. Лиевные задания чивичтельно перевыполнили доярка Р. М. Попова, F. Ф Никульцева и многие другие ра-

Теплым, задушевным было выступление члена райкома КПСС, главного эсотехника госплемптинезавода «Кубань» А. И. Барановой. Партийное бюро этого предприятия уже провело большую работу по разъяснечию материалов внеочеренной сессии Верховного Совета СССР. А на расширенном производственном совещания птиневоды приняли для себя девиз: «Трупяться с полной отдачей — долг кажлого».

В прениях по поклалу приняли также участие члены райкома КПСС: бригадир племоепродуктора «Невинномысский» Л. Г. Заева, директор Кочубеевской средней школы № 3 И. М. Шевченко, механик-налалчик швейной фабрики В. В. Якименко, главный инженер райсельхозуправления А. А. Балацкий, председатель райкома профсоюза работникоз госучрежлений И. К. Миньков, прокурор района Н. И Новоселов, секретарь парткома совхоза «Родина» М. И. Исаев.

Собрание актива районной партийной организации приняло резолюцию, в колорой горячо одобряются положения и выводы, следанные в докладе товарища Л. И. Брежнева, новая Конституция СССР. В резолющии намечены задача партийным организациям района по изучению и разъяснению новой Конституции СССР, организации всех грудящихся на выполнение и перевыполнение юбилейных социалистических обязательств.

2 стр принципинаци

единоборстве с природой

На этот раз предсказания синоптиков оказались предельно годными. Наступило резкое похолодание и выпал снег. Белым саваном покрылись рисовые чеки. механизаторы были вынужлены выключить моторы уборочных агрегатов Иссякли каленларные сроки уборки риса, а на 120 гектарах урожай оставался еще не гронутым Полобные сюрпризы природы труженики совхоза «Восход» не пеживают на протяжении двух последних лет и несчетно раз Мы уже не сетуем на скупность наших каменистых земель, круго полсоленный пахотный горизонт. Лаже в самые благоприятные годы урожай пшенины составлял 20-25 центиеров с гектара Поэтому рис в нашем козяйстве был и остается велушей зерновой культурой

Возделыванием его совхоз занимается сравнительно недавно На первых порах кметан сооружатась оросительная система испытывались пазличчые сорта риса. посло и мастерство людей В отлельные благоприятные по поголным условиям годы пруженики козайства намозавияли кажтого гектапа по 40 в более нентне-אחף השבר שאחובי דו בעורקו הזחר אח больших загратах (а это вречение явление) чы считаем, что есть смысл заниматься висом.

В этом году пол рисом занято 1215 гектапов Нет необхозимости много говопить о сложившихся нынче поголных условиях. Заточившаяся весна отолвинула сроки сева Мы планировали его закомчить до 10 мая, на самом же дете пабота длилась по конца месяца. оправлялись надежды рисоводов и на тето В технологии выпашивания пися исотиствуют взаимоспрации факторы это волини и генцевативний вежими В течение лета одолевали ложди Рисоводы не всегда успевали поллерживать чеобходимый уровень волы. В результате - жомоот окиголоноп виня жкки ээ ние в росте писа Лля нопмального разпития растений в вегетапионный период общая симия температиры должия сос-מבפדבבבאתם דחקה האחרתבש רחפי מדפתבבד з нашем упрайстве павен 2130 калопий Таким образом вис не полностью созрел. что не могло не отразиться на уро-

Труженики хозяйства смело вступают в единоборство с природой, телают все возможное для урожая. Достаточно привести такие примеры: на всей площали были внесены минеральные улобрения из расчета 12 центнеров на гектар. В оптимальные сроки посевы обрабатывались гербинидами, хотя из-за неустойчивой поголы не всегла лостигался нужный эффект. Густота стояния на одном квадратном метре у нас достигала 250-300 растений, что обеспечива ло биологическую урожайность 50-60 пентнеров зерна на каждом гектаре.

Вениом труда землелельна является уборка урожая. Она началась я совуозе позже, чем нам котелось бы Давно на линейке готовности стояли 28 комбайнов, автомашины и другая техника, свеленная в два уборочно-транспортных отряда, которые возглавили управляюшие отлелениями Алексей Роднонович Сухоловский и Алексей Григорьевич Сорокин Уборочно-транспортные отряды укомплектованы походными мастерскими, сварочными агрегатами, квалифи цированными мастерами и слесарями.

Петвые уборочине эгрегаты зашли ча чеки 17 септебля Раннесполый сорт тиболекий» убрали быстра. Потом 10 25 сентабра работу приничесь присета. новить в ожитании поспевания другия сортов рися В сложных поголных условичх прохолит страда. И все же дюли работают с большим влочновечием, вытепрово помете вонгоперовня минивия Вопульного Совета СССВ поинявшей новию Констимийю нашего гославильн

Комбайдеры второго оттеления держат пявиечие на Александов Ивановича Спистунова, на лицевом счету котопого бадее даль Трісан Пенднеров намодоленного зерна. Полотать ему работает Чиколай Алексеевия Куппов. В третьем отпетения первенство в претоктябрьском социали стипосной совеновании жевжат момб-йподпави принавительной вигиось. По. вет Афантовии Топошения измолотия. ште по 1500-1900 пентнепов зепна.

Стажения поблужет и эттомобилисты - Наколай Иноправа Кирбанов Вик. тор Николаевич Закорецкий. Страда юбилейного года выявила немало настояния мастепов высоких можевя. Так. времо Василия Георгиерица Молибога намототило с кажелого из 165 гентавов -מתחובתים חיומים במשר ברמעדעים יו לחו точое Тянсией Ивановной Стетечко, с 215 гекталов волучило по 37 нечтиелов

С первых лией стралы четко работа ют зернопчистительные и сущильные вт. регаты механизированного тока Их обслуживают Леонил Влалычкии. Сергей Андриечко Отсортивораниое зерно отправляется госуларству. Полностью засыпаны семена для будущего урожая Труженики совтоза полны пешимости в будущем голу получить высокий упожай белого зерна.

Г. КУДИНОВ, главный агроном совхоза «Восхол»

ЖИБОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УЛАРНЫЙ-



ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. В совхозе «Дубровский» в этом году вошел в строй комплекс по доращиванию и откорму крупного рогатого скота. 15 цехов рассчитаны на содержание десяти тысяч бычков. Проектная мощность комплек-- 4300 тони мяса в гол.

Технология интенсивного промышленного откорма позволит затрачивать всего кормовых единиц на единицу привеса. Все процессы ухода за молодняком механизированы и автоматизированы, приготовление и раздача кормов ведется с единого пульта. На комплекс телята поступают в 15-дневном возрасте. За 13 месяцев они набирают вес до 430 килограммов.

Коллектив животноводов успешно осванвает проектную мощность. В нынешнем году произволство мяса достигнет 2000 тонн, это на 400 тонн больше,

НА СНИМКЕ: в цехе первого периода откорма. Оператор Людмила Даниленко, обслуживая около 400 телят, добилась высоких среднесуточных привесов каждого животного — 1074 грамма при плане 911 граммов. Фого Б. Клипиницера (Фотохроника ТАСС)

ПЛАН

Коллектив свекловодов уборочно . транспортного комплекса колхоза имени Чапаева выполнил план продажи государству сахарной свеклы. 31700 на сахарный завод и свеклоприемный пункт поступило 37608 товы сахарного сырья. Урожайность свеклы -- 376 центнеров с гектара. Лишь на 90 гектарах сахарная свекла еще не убрана.

В соревновании механизатолов первенствует Н. А. Петриченко, накопавший с 229.6 гектара 8913.4 тонны корнепло-

> C. KHXTEBA, селькор

Сведения о качестве молока, сданного с 1 по 15 октября 1977 года с 16 по 30 с 1 по 15 сентября октября I copt II copt I copt II copt колхозы: им. Октябрьской рев. им. Чапаева «Казьминский» «Красная звезда» 94 52 56 «Полярная звезла» им Ленина им Балахонова «Заветы Ильича» совхозы: «Невинномысский» «Кочубеевский» 67 «Беломечетский» «Восход» «Междуреченский»

По району: ПРИМЕЧАНИЕ: колхозы им Октябрьской pesoлюнии имени Бялахонова, совхозы «Кочубеевский» и «Безомечетский» допустили сдачу несортовой продукцин.\

Зимовку скота—под контроль

О мерах по обеспе чению успешного провеления зимовки скота в периол 1977-1978 года» нацелило тружеников села на использование возможностей для дополнительного накопления кормов, создание страховых запасов, принятие мер к своевременному окончанию строительства и вводу действие животноводческих объектов, механизании ферм и кормонехов. Перевол общественного скота на стойловое содержание яснее, чем прежде, показал степень полготовленности к зимовке. В связи с этим на заселании районного комитета народного контроля был заслушан вопрос о неудовлетворительной полготовке колхоза «Красная звезла» к провелению зимовки скота.

На молочнотоварной ферме № 2 реконструкция котовника затянулась. К родильному отлелению польезлных дорог нет. В корпусах нет распорянков пня графиков кормления скота и лежурства обслуживающего персонала

(Из протокола заседания районного

комитета наполного контроля). На этом объекте парит оживление Здесь мы застали поярок и скотничов руководителей и специалистов хозяйства, пуковотство фенуы и всех тех, чьими руками велется отладка и регулировка оборутования По мере выполнения этих пабот произволится «заселечие» корпуса новыми группами коров После реконструкции коровника живот. ные ставятся на беспривазное солержание. А одланваться им предстоих уже в доильном зале. «Поечие «елочкой» мы начали вчера. - горорит секретарь парт кома колхоза Л. И. Мяленко. - И сразу же убелились что пройлет еще не один день, прежде чем животные привыкнут к новой обстановке. Людям привыкнуть работать в новых условиях куда легче. Количество занятых на лое нии доярок сокращается наполовину

Постановление ЦК КПСС и Совета Это позволило нам организовать двух- комитета народного контроля). авухсменки каждой женщине очевидны»

Начало реконструкции коровника было положено осенью прошлого года. Работы велись в содружестве с сотрулниками эонального центра НОТ. Теперь с вволом объекта в эксплуатацию, проблема размещения крупного рогатого скота в колхозе практически решеня. Большой объем работ выполнен на реконструкции другого корпуса фермы, сдача которого намечена в будущем году.

коровников первой фермы на этот раз оказалось меньше. Никаких других изменений к лучшему на ферме не обнавужилось. Машины, в том числе и высокой проходимости, нам пришлось оставить у дороги - к ферме им не полойти. Но и пешком подойти оказалось лелом нелегким.

Завелующий фермой Н. П. Спарелуб подошел несколько позже. В строитель-

редь сказывается на продуктивности. Налино упущение Это оно обязано организовать своевре менную доставку корма к кормушкам. Сопровождающий нас главный зоотехник хозяйства В. М. Лубягии придерживается, по-видимому, иного мнения Стыдно было слышать, как шумел он на животноводов, обвиняя их то в одном, то в другом, но ни в чем конкретно. Завелующий фермой — человек пеловой, но спокойный, пользующийся ретким уважением' коллектива, был оглушен криком Лубягина и лишь призывал его спокойно разобраться в причинах недостатков. Но разошедшийся не на шутку «главный» и не думал уни-

Почему телятам на откорме не подвозится второй день вода, тов. Лубягин не знал Пришлось отправиться в диспетчерскую. Главный дисцетчер, он же заместитель председателя В. Е. Костенков рассказал о том, что один из двух воловозов стоит без шофера уже около полутова месяцев. Другой воловоз елва успевает обеспечить водой три колхозные столовые, три котельные, детский сал и другие объекты. Какой же нашли выход из создавшегося положения? Здесь не стали утруждать себя поисками шофера, а решили снять для перевозки воды трактор с пахоты.

Вот таким образом решаются в колхозе проблемы, переведенные, очевидно, в разряд второстепенных.

п. РАЛЬКО,

инспектор районного комитета народного контроля.

> п. брязгун, г. колесников, сотрудники редакции.

к чему ведет **НЕОРГАНИЗОВАННОСТЬ**

На ферме еще грязно, не устранены многие из замеченных народными контролерами недостатков. Но работа по их устранению и благоустройству территорин велется. На этой работе, как и на реконструированном коровнике. занято много людей и техники. Само присутствие здесь председателя, секретаря партийного комитета, прораба, главного зоотехника колхоза, говорит о том, ферма, а точнее, обновленный ее коровник, нахолится в центре внимания руковолства. Пожалуй, даже поглотил все внимание, ибо ниже речь пойдет об осгавшемся без внимания.

Планом предусмотрено закончить ремонт животноводческих помещений октябоя. Однако в день проверки на МТФ № 1 произвелена лишь побелка. Ремонт полов. дверей, полсобных помещений не начинался Подъездные пути корпусам разбиты.

(Из протокола заседания районного

ной бригаде Николай Петрович безуспешно пытался достать досок для полов. гравия, хоть ордер на них там лежит лавно. В диспетчерской узнавал, когда булет подвезена телятам вода. Телята. стоящие на интенсивном откорме, уже второй день после перевода на стойловое содержание не получали воды.

До появления заведующего И. Ф. Колесникова и скотник A. T. Жураховский посетовали, что олин трактор не успевает обеспечить утром своевременный полвоз зеленой массы и частенько ее приходится задавать животным в полуденные часы. Так было и в этот день. Решить этот вопрос. как будто не трудно Достаточно подвозить и запасать корм на следующий день. Но без этой подсказки в колхозе не обощлись.

Понятна тревога доярки и скотника за своевременное и правильное кормление животных. Ведь это в первую оче-

22 октября 1977 г. понивопини

Недавно в районном Дворце культуры собрались более 260 работников дошкольного воспитания. Они съехались из сел и хуторов района на свою очередную конференцию, чтобы полвести итоги работы за гол, обобщить накопленный опыт, следать определенные выводы и на основании их наметить задачи на следующий

Открыла конференцию секретарь райисполкома Петровна Александра Чернова. Она рассказала о росте материальной базы дошкольных учреждений района, пожелала всем работникам детских дошкольных учрежлений, а в особенности тем, кто только начал свою педагогическую деятельность. больших творческих успехов.

Затем на сцену вышли девять девушек-выпускниц педагогических, му-

зыкальных и медицинских училищ края, когорые с этого дня вливаются в большую семью педагогов нашего района Их поздравили с началом самостоятельной работы опытные воспита. тели-наставники.

С обстоятельным довлалом о ходе выполне--од оп йитенспосом кин школьному воспитанию в районе выступила исполняющая обязанности заведующего районным отделом народного образования Мария Максимовна Яструбицкая.

Она сказала о том, что все 39 детских дошкольных учреждений района, независимо от того. В чьем ведении они нахолятся, являются очень серьезными воспитательными центрами. Ведь в последнее время у тружеников села значительно повысились требования к работе детского сада чли яслей:

спокойно работают толь- ские сады и ясли переко тогда, когда у них гружены детьми, здания есть полная уверенность, нахолятся в аварийном что их дети находятся под заботливой опекой воспитателей.

В этом смысле, как отметила докладчик, хорошую помощь оказывают иней детского

состоянии. Почти во всех из них нет горячей воды. Имеются серьезные невостатки с полвозом продуктов и организапитания.

Забота о малышах

детским дошкольным уч- Кроме того, создалось реждениям правления колхозов имени Октябрьской революции и имени Чапаева, дирекции совхозов «Восход» и «Междуреченский», Кочубеевской швейной фабрики и комбината производственных предприятий.

Вместе с тем поклалчик указала на нелостат. ки, мешающие нормальной работе летских дошкольных учреждений. В частности, многие деттакое положение, что в районе оптушается острый недостаток врачейпедиатров мелсестер.

В заключение М. М. Яструбицкая призвала всех работников детских дошкольных учреждений приложить MAKCHMVM усилий к тому, чтобы поднять дело дошкольного воспитания на должный уровень.

Затем на конференции

с докладом о путях дальнейшего совершенствования работы детских дошкольных учреждений выступила методист районо Раиса Петровна Иванова. Она вела речь о различных методах педагогического возлействия на детвору с применением таких средств. как игра, трудовая деятельность и т. д. Широкое отражение в докладе Р. П. Ивановой нашли вопросы взаимодействия детского сада со школой, родителями. Докладчик также осветила работу районных методических объединений по дошкольному воспитанию, остановилась на некоторых проблемах организации труда воспитателей.

В прениях выступили: заведующая детским садом № 16 Г. Р. Фролова (о наставнической работе с мололыми воспитателями): воспитатель

детсада № 11 В. Лишняя (О подготовке ребенка к школе); воспитатель детсада № 38 С. А. Еременко и руководитель методобъединения района Н. М. Цекоева (об организации передачи опыта воспитательной работы): заведующая летским садом № 8 Т. Г. Жукова (о проблемах **УЛУЧШЕНИЯ** материальной базы детского сада): врач райсанэпилстанции Л. С. Федосеева (о санитарном обеспечении детских дошкольных учреждений).

Затем большой группе работников детских дошкольных учрежлений района были вручены Почетные грамоты РК КПСС, райнеполкома и районного отлела народного образования.

В заключение выступили перед своими воспитателями с интересной концертной програм-А. АНГАРЦЕВ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 октября

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 4-я серия. 11-00 - «В мире животных». 14-30 - Программа документальных фильмов, 15.30 — Протрамма короткометражных телевизионных художественных фильмов для детей. 16-45 — «Родная природа», 17-05 — «Мамина школа». 17-35 — Стихи советских поэтов в исполнении школьников 18-00 — Новости. 18-15 — Новости Ставрополья. 18-30 — «У нас в гостях участники Лермонтовского праздника поэзии». 19-00 — «Юбилейной вахте ударный финиш». Рапортуют трудящиеся Краснодарского края 19-55 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 5-я серия. 21-00 - «Время». 21-30 «Встреча с писателем Чингизом Айтматовым». 22-15 — Эстралный концерт. 22-45 — Новости.

ВТОРНИК, 25 октября

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 - Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 5-я серия. 10-35 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 11-00 — «Мурманск». Телевизнонный документальный фильм из цикла «Города и люди». 14-30 — «Я советский рабочий» Телевизионный документальный фильм. 15-25 - Н. Островский. «Как закалялась сталь». 16-15-

«Объектив» 16-45 — «Рабочая гарантия москвичей». 17-15 — «Формула пятилетки». 18-00 — Новости. 18-15 — «Актуальный экран». «Закон нашей жизни». Выступает председатель краевого комигета народного контроля Н. Ф. Никулин. 18-30 - Новости Ставрополья. 18-45 -*60-летию советской милиции посвящается», 19-30 — «Документ исторического значения» 19-45 — Телевизнонный многосерийный хуложественный фильм «Хожление по мукам», 6-я серия. 21-00 - «Время». 21-30 - «Радуга». Программы Польши, Монголии. Испании. Греции, удостоенные призов 11 Международного телевизионного фестиваля народного творчества, 23-15 — Новости.

СРЕДА, 26 октября

9-00 - Новости. 9-10 - Утренняя гимнастика. 9-30 - Телевизнонный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 6-я серия. 10-45 «Клуб кинопутешествий», 14-30 — Программа документальных фильмов. 15-05 Фильм — детям. Художественный фильм «Искатели затонувшего города». 16-15 - «Наука сегодня». 16-45 - «Отзовитесь, горинсты!», 17-30 - «Юбилейной вахте — ударный финиш». Усть-Илимская ГЭС, 18-00 — Новости. 18-15 «К 60-летию Великого Октября». «Советская Россия». В передаче принимает участие кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС. Председатель Совета Министров РСФСР М С Соломенцев, 21-00 - «Время». 21-30 - «Мастела искусств» Народный артист СССР К Лавров. 23-00 - Тираж «Спортлото». 23_10 - Новости.

ЧЕТВЕРГ, 27 октября

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «В гостях у сказки». Телевизионный многосерийный мультфильм «Волшебник изумрудного города», 8, 9, 10-я серии. 10-30 — «Старинные марши и вальсы». Концерт. 10-55 «Наша биография. Год 1975-й», 14-30-«Подвиг на островах». Документальный фильм. 15-25 - «Образ коммуниста в советской литературе». 16-15 -- «Шахматная школа». 16-45 — «Изобретатель». 17-15 — «Старты надежд». 18-00 - Новости. 18-15 - «Ленинский университет миллионов», «Меридиан дружбы», 18-45 — Новости Ставрополья. 19-00 — «Актуальный экран». 19-30 — «Для блага человека». Выступление лепутата Верховного Совета СССР, слесаря-сборщика Рязанского станкостронтельного завода А. П. Бутримова и Героя Социалистического Труда, лауреата Государственной премии СССР, заслуженного строителя РСФСР А. И Илларионовой. 19-45 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 7-я серия. 21-00 - «Время». 21-30 - Кубок СССР по хоккею. Полуфинал, «Динамо» (Москва) - IICKA, 2-й и 3-й периолы. «Линамо» (Рига) -- «Спартак» -- 2-й и 3-й периоды. 23-50 — Новости.

ПЯТНИЦА, 28 октября

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 - Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 7-я серия. 10-45 --«Капитаны». Телевизионный документальный фильм из цикла «Отцы и дети», 14-30 — «Твой трул — твоя высота». Программа телевизионных документальных фильмов. 15-20-«Книга. Время, Чигатель». 15-50 - «Москва и москвичи». 16-20 — Фильм — детям, Художественный фильм «Красные пчелы». 17-30 -«Юбилейной вахте — ударный финиш». Атоммаш. 18-00 — Новости, 18-15 — «К 60-летию Великого Октября». «Поздравление друзей». Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 20-00 — «Наша биография, Год 1976-й». 21-00 - «Время». 21-30 - «А ну-ка. девушки!». Международный конкурс стюарлесс. 23-00 — Кубок мира по спортивной гимнастике. Передача из Испании. 23-45 — Новости.

СУББОТА, 29 октября

9-00 — Новости. 9-10 — Угренняя гимнастика. 9-30 — «АБВГДейка». 10-00-«Для вас, родители». 10-30 — Утренняя музыкальная программа. 11-00 - «Больше хороших товаров», 11-30 - «Комсомол». Документальный фильм. 11-55 -

«Искусство. Культура Жизнь». 12-35-«Здоровье». 13-20 — Тираж «Спортлото». 13-30 — «В гостях у сказки». Телевизионный ж художественный фильм «Седьмой джин». 15-00 - «Программа-7». 16-00 - «Очевидное - невероятное». 17-00 - Чемпионат СССР по футболу. «Линамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). В перерыве - новости. 18-50 -«На ударной вахте Октября». Выступает первый секретарь Пятигорского КПСС И. С. Боллырев. 19-25 — «Ставрополье: лень за лнем» 19-40 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 8-я серия: 21-00 - «Время». 21-30 - Концерт ла уреатов премни Ленинского комсомола. 22-25 — Кубок мира по спортивной гимнастике. Передача из Испании. 23-25 - Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 октября

9-00 — Новости. 9-10 — «На зарядку становись!», 9-30 — «Будильник». 10-00 - «Служи Советскому Союзу!». 11-00 - Телевизнонный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 8-я серия. 12-20 — Киножурнал. «Хочу все знать». 12-30 — «Сельский час». 13-30 — «Музыкальный кноск». 14-00 - «Этапы большого пути». дожественный фильм «Октябрь». 15-55---Межлународная панорама. 16-25 - «Сеголня - День работников автомобильного транспорта». В передаче принимает **участие** министр автомобильного транспорта РСФСР Е. Г. Трубицин. 16-40 -«По вашим письмам». Музыкальная программа. 17-20 — «Мультфильм «Меншок яблок». 17-40 — Телевизионный документальный фильм «Все ее сыновья». Из цикла «Отны и дети». 18-00 — Но- 1 вости. 18-15 - «А Бабалжанян. Картины». Исполняет автор — народный артист СССР А. Бабаджанян. 18-30 «Клуб кинопутеществий». 19-30 - «Песня-77». 19-55 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Хождение по мукам», 9-я серия. 21-00 «Время». 21-30 — «О балете». Традиции советского балета. 22-50 - Телевизионный матч по акпобатике. Польша Болгария - СССР. 23-35 - Новости.

невинномысскому отделению «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» **ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу водители автомобилей, проживающие в селе Кочубеевском и селе Ивановском. Оплата труда сдельно-премиальная. Доставка на работу и с места работы осуществляется транспортом «Сельхозтехники».

Обращаться: г. Невининомысск. улица Краснопартизанская, 1, отдел кадров. 3--3

ОКТЯБРЬСКИЙ РЕМОНТНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ слесарей-разборщиков тракторных двигателей, слесарей. сборщиков, слесарей по ремонту трактора «К-700», токарей, учеников токарей, тракториста на трак-TOP «K-700».

Обращаться в отдел кадров, ул. Станционная, 8.

КОЧУБЕЕВСКОМУ водопроводному участку СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

машинисты и хлораторщики

Оплата согласно штатному расписа-2-1

КОЧУБЕЕВСКОМУ РСУ ТРЕБУЮТСЯ

каменщики, плотники, мастер участка, тракторист, электрик. Обращаться по адресу: ул. Омельяню-

5-1

ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ СПЕЦОТДЕЛЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ трактористов, экскаваторщиков, нижене. ра-электрика, электриков, тофера, кочегаров. Оплата груда сдельно-премиаль-

ПТИЦЕФАБРИКЕ «УСТЬ-ЗЕЛЕНЧУКСКАЯ» ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер разнорабочие, электрики. автослесарь 4-5 разряда, слесари по ремонту оборудования, шофера, тракторист. 8--1

невинномысское отделение «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

предприятий и организаций, имеющих автомобили и трактора, что они должны к 30 октября представить справки о налични техники с приложением технических паспортов.

Коллектив ПМК-281 выражает глубокое соболезнование семье и близким по поводу преждевременной смер-

> БЕССАРАБОВА Виктора Михайловича.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

КОЧУБЕЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу швей-мотористок, кочегаров в плотников.

кочубеевской райветстанции ТРЕБУЕТСЯ

шофер на автомашину ДУК. Оплата согласно штатному расписанию.

Администрация и профсоюзная организация «Ставрополькрайводоканала», коллектив Кочубеевского водопроводного участка скорбят по поводу преждевременной смерти слесаря ВАСИЛЬЧЕНКО

Николая Федотовича

и выражают глубокое соболезнование семье и родным покойного.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.